



# Brake Plate Copper Lubricant

Visoko zmogljiva bakrena mast za uporabo v industriji.



## Lastnosti in prednosti:

- Visoko temperaturno odporna, z dobrim oprijemom na površino - se ne tali in ne teče
- Primerna za montažo in demontažo - enostavna za uporabo, prihrani čas
- Zagotavlja dolgotrajno mazanje - ščiti elemente pred obrabo in sprijemanjem
- Zasnovana za uporabo s komponentami, ki so izpostavljene visokim temperaturam, močnim pritiskom in koroziji - preprečuje nastanek korozije
- Na voljo v pločevinki pod tlakom s posebnim nastavkom - čopičem - zagotavlja optimalno in ekonomično uporabo

Koda	Naziv	Oznaka	Pakiranje
86559	Brake Plate Copper Lubricant	BPP	200 ml pločevinka pod pritiskom, nastavek s čopičem

## Uporaba

Bakrena mast KENT Brake Plate Copper Lubricant deluje kot mazalno tesnilo in preprečuje vdor vode in korozivnih raztopin. Mazivo se uporablja kot zaščita pred visokimi temperaturami in pritiski. Ustvari zaščitni sloj, ki tesni in ščiti kovinske dele tudi v najtežjih pogojih (visoka temperatura, visok tlak, para, voda).

Bakrena mast se lahko uporablja pri stalnih temperaturah do 150°C. Nad 200°C nosilno olje izhlapi, pri čemer ostane suh mazalni film, ki učinkovito deluje do 1000°C.

Kot preventivno vzdrževalno sredstvo zagotavlja popolno zaščito delov na navojnih ceveh in vseh kovinskih površinah, ki so izpostavljene težkim razmeram in visokim temperaturam.

Bakrena mast se lahko uporablja za mazanje prirobnic in cevi, ki so izpostavljene pari, turbin in kotlov, za mazanje različnih sistemov in orodij, kot so npr.: vrtalniki za beton in kamen, zavorni diski, čeljusti, zavorne ploščice, verige, cevovodi, matice/vijaki, ključji, izpušni sistemi, itd.

## Navodila za uporabo

1. Nanesite direktno na predhodno očiščeno površino.



## Tehnične informacije

<b>Osnova:</b>	Na osnovi mineralnega olja, vsebuje litijev zgoščevalec in bakren prah
<b>Oblika, barva:</b>	V obliki paste, gladka, bakrene barve
<b>Vonj:</b>	Značilen / mineralno olje
<b>Rok uporabe:</b>	24 mesecev
<b>Tarifna številka:</b>	3403 19 80
<b>VOC:</b>	40 g/l (8 g/pločevinka / topilo ostane v pločevinki)

<b>Gostota:</b>	1.00 g/ml
<b>Temperaturna odpornost:</b>	-20°C do +1000°C
<b>Konstantna:</b>	do +150°C, ostane v obliki masti
<b>Začasna:</b>	do + 1000°C, nosilno olje izhlapi, ostane suh mazalni film
<b>Timken OK load (ASTM D 2782):</b>	Ni določeno
<b>Penetracija (DIN ISO 2137):</b>	Ni določeno
<b>Delujoča:</b>	265 - 295 (0.1mm) ISO 2137
<b>Nedelujoča:</b>	Ni določeno
<b>NLGI stopnja konsistence masti:</b>	Ni določeno
<b>Kapljišče:</b>	188°C (IP 396)
<b>Plamenišče:</b>	>150°C
<b>Temperatura vžiga:</b>	350°C
<b>Test s štirimi krogli:</b>	2400 – 2600 N DIN 51350-4
<b>Test s štirimi krogli:</b>	0.48 mm DIN 51350-5 (D)
<b>Separacija vode:</b>	Praktično odporna (5 ur /+90°C), DIN 51087-1
<b>Dodatki/sredstvo za zgostitev:</b>	Litijevo zgoščevalno sredstvo
<b>Temperatura nanosa:</b>	10°C do 35°C
<b>Korozivnost na baker:</b>	Ni določeno
<b>Korozivnost:</b>	1B (DIN 51 811)
<b>Dielektrična trdnost:</b>	Se ne uporablja
<b>Volumenska odpornost:</b>	Ni določeno



**Varnostni list je na voljo na zahtevo uporabnika**

### Pravila in pogoji

Nobenega dela te publikacije se ne sme reproducirati, prenašati ali shranjevati elektronsko, mehanično ali fotokopirano brez predhodnega dovoljenja podjetja KENT (Amber House, Showground Road, Bridgewater, Somerset, Združeno kraljestvo). Ta tehnični list in njegova vsebina pripadata KENT Ltd. Za njegovo uporabo se ne izda nobena licenca, razen za informativne namene v povezavi s proizvodi, na katere se nanaša. Nobeno dovoljenje za pravice intelektualne lastnine ni odobreno. Informacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila in nadomestijo vse predhodno izdane tehnične liste. Predložene informacije so verodostojne, vendar podjetje Kent Ltd in zastopnik blagovne znamke Kent v Sloveniji podjetje AT team d.o.o., Muljava 55, Ivančna Gorica, ne prevzemata nobene odgovornosti za njihovo točnost ali popolnost, kakršnokoli napako ali opustitev v njej. Uporabniki tega tehničnega lista morajo sami preveriti informacije in primernost izdelkov za svoj namen ter ne smejo sklepati nobenih predpostavk na podlagi podatkov, ki so vključeni ali izpuščeni. Odgovornost za izgubo ali škodo, ki izhaja iz kakršnegakoli zanašanja na informacije ali njihovo uporabo (vključno z odgovornostjo zaradi malomarnosti), je izključena. Vse pravice pridržane.

**Zastopa in prodaja: AT team d.o.o., Muljava 55, 1295 Ivančna Gorica**

**Tel: 01 519 33 33**

**www.at-team.si e-mail: info@at-team.si**